БИБЛИЯ О СТРАХЕ ГОСПОДНЕМ

"Как много у Тебя благ, которые Ты хранишь для боящихся Тебя ..."
Пс. 30: 20

Итак, да будет страх Господень на вас: действуйте осмотрительно, ибо нет у Господа, Бога нашего, неправды, ни лицеприятия, ни мздоимства. ...так действуйте в страхе Господнем, с верностью и чистым сердцем..., чтобы не провинились перед Господом, и не было бы Его гнева на вас..."

2 Пар. 19: 7, 9, 10

'Страх Господень чист, пребывает вовек. Суды Господни истина, все праведны; они вожделеннее золота... раб Твой

охраняется ими, в соблюдении их великая награда"

Пс. 18: 10 -12

Премудрость провозглашает.. Я звала, и вы не послушались,... вы отвергли все мои советы, и обличений моих не приняли. За то и я посмеюсь вашей погибели, порадуюсь, когда придёт на вас ужас... За то,что возненавидели знание и не избрали для себя страха Господня, не приняли совета моего, презрели все обличения мои... Потому что упорство невежд убъёт их, и беспечность глупцов погубит их, а слушающий меня будет жить безопасно и спокойно, не страшась зла"

Церкви же по всей Иудее, Галилее и Самарии были в покое, назидаясь и ходя в страхе Господнем; и при утешении от Святого Духа, умножались"

Деян. 9: 31



Бет Шалом приглашает вас в следующие служения:

Служение Прославления Татьяна Десиена Игорь Александр

Молодежное служение Исайя Беленький

Детское служение Людмила Калашникова Елена Маресова

Служение Евангелизации Доминик и Люда Ла Плака

Молитва за Израиль Ася Демитова

Библейская школа Наталья Канизаро

Издательское служение Наталья Мельникова Елена Павловская

Танцевальное служение Ирина Александр

Видео-Аудио служение Илья Смоленский

Интернет трансляция и website Евгений Добренко

Книжное служение Ирина Степанок

Служение ашеров *Максим Линник*

<mark>Транспорт</mark> Андрей Рымарь

Служение перевода Марта Хейфец

BETH SHALOM CENTER БЕТ ШАЛОМ — ДОМ МИРА

Office:

634 Avenue Y, Brooklyn, NY **Phone:** 718-934-7029 **Fax:** 347-402-1917

www.bethshalomchurch.org secretarybsm@gmail.com

Новости - Объявления

МОЛОДЕЖНОЕ СЛУЖЕНИЕ

Пастор Исайя Беленький Пятница 8:00 pm

МОЛОДЕЖНАЯ ГРУППА

Ведет Исайя Беленький Понедельник 7:30 pm

ЗАНЯТИЯ ПО ПОДГОТОВКЕ К СЛУЖЕНИЮ ЕВАНГЕЛИЗАЦИИ

проходят в офисе церкви. Обращаться к Доминику и Людмиле Ла Плака

МОЛИТВЕННОЕ СЛУЖЕНИЕ

Общецерковная молитва Вторник 8 pm

БИБЛЕЙСКАЯ ШКОЛА

Среда 7:30 pm Суббота 4:00 pm

СЛУЖЕНИЕ СТРАТЕГИЧЕСКОГО ХОДАТАЙСТВОВАНИЯ И ДУХОВНОЙ ВОЙНЬ

Каждую субботу в 5:00 pm МОЛИТВЕННОЕ СЛУЖЕНИЕ НОЧНЫЕ СТРАЖИ

Понедельник в офисе церкви с 7:00 pm Обращаться к Асе Демитовой

ШКОЛА ЕВРЕЙСКОГО ТАНЦА Обращаться к Ирине Александр

Приглашаются все желающие в домашние группы для БИБЛЕЙСКИХ ЗАНЯТИЙ

Понедельник в 5:00 pm Суббота в 1:00 pm Обращаться к Валентине Гашимовой 718-645-5939

Пасторы: ЮРИЙ ПОПОВ СЛАВА САМОЙЛИЧ

Служения: Четверг: 7:30 вечера

Четверг: 7:30 вечера Суббота: 10:00 утра

CONEY ISLAND GOSPEL ASSEMBLEY

2828 Neptune Avenue, Brooklyn, NY 11224

BETH SHALOM



NOVEMBER 2014 • ВЫПУСК 45

БЕТ ШАЛОМ - ДОМ МИРА

"...к совершению святых, на дело служения, для созидания Тела Христова" Ефес. 4:12



Страх Господень

Проповедь пастора Юрия Попова от 6 сентября 2014 года

Тема этого месяца и тема молитвы "Страх Господень", довольно забытая и редко проповедуемая среди верующих. В этом и есть большая проблема христианства последнего времени, что мы концентрируемся не на том, Кто есть Бог, а на том, что Он нам даст. Об этом большинство наших проповедей и молитв. Но есть вещи, которые сами приведут к тому. что Бог даст нам все необходимое. Его очи обозревают всю землю, чтобы поддерживать тех, чьё сердце вполне предано Ему, и Он сам ищет людей, которых хочет благословить. Я верю, что Ему важно само отношение нашего сердца. И это сердце человека, боящегося Господа.

Страх Господень имеет отношение к

1-ой Заповеди - к почтению Бога. Это не страх человеческий, боящийся наказания Бога, это не демонический страх, приносящий мучения, а это Страх Божий, который приносит множество благословений.

Пс.24:12-14 "Кто есть человек, боящийся Господа? Ему укажет Он путь, который избрать. Душа его пребудет во благе, и семя его наследует землю. Тайна Господня, боящимся Его и завет Свой Он открывает им"

Здесь есть несколько очень важных вещей, которые придут в нашу жизнь, если мы будем наполняться Страхом Божиим. Нам надо просить Бога, чтобы Он что-то сделал с нашими сердцами, чтобы научить нас наполняться Его Страхом. Писание говорит:

«Придите, дети, послушайте меня: страху Господню научу вас». Пс.33:12

Страху Господню, который наполнит наши сердца почтением и благоговением перед Богом. Такому Страху, какой был у Соломона, и который поразил царицу Савскую, когда она пришла к нему. С каким почтением, благоговением и отношением сердца был вход и выход в дом Божий! Отношение почтения и благоговения перед Богом - это отношение человека, боящегося Господа, и такому человеку «Он укажет путь, и душа его пребудет во благе, и семя его наследует землю» Пс.24:12-14.

Сегодня, в это тяжёлое время, когда

Продолжение

столько вокруг зла и искушений, мы думаем о том, как сохранить наших детей. Бог говорит нам, что семя бояшихся Его наследует землю.

Это Божье Обетование! И если мы имеем Страх Господень, нам не надо уговаривать Бога, чтобы Он спасал и хранил наших детей. Он будет это делать, потому что Он обещал нам это в Своем Слове: «семя твоё наследует землю!» Пс.24:12-14. Аминь!

Эти Обетования даны нам не для того, чтобы наши дети были в лапах дьявола, а для того, чтобы они были с Господом вместе с нами. И когда мы будем наполняться Страхом Божьим, тогда Бог будет указывать нам путь, спасать наших детей, открывать Свой Завет и все Свои Тайны, как открывал их Аврааму.

Тема наших молитв и поста - это смирение. Страх Господень связан с

1-ой Заповедью. Молитва "**Отче наш**" начинается словами: "*Отче наш, сущий на небесах! да святится имя Твоё;..."*

В этой молитве 6 прошений: 3 из них относятся к Богу (Отцу, Сыну и Духу Святому) и 3 - к человеку.

Первое - это почтение или Страх Господень: "да святится имя Твоё".

Второе – это прошение принадлежности: "*да приидет Царст вие Твоё*".

Во 2 Петра 1: 9 Писание говорит, что, если мы пройдём все ступени, указанные там, в Страхе Божьем с Верой, то *«не останемся без успеха и плода в познании Господа Иисуса Христа»*. И таким образом, нам откроется вход в Царство Божие здесь на земле, и оно наполнит наши дома и семьи. Поэтому мы молимся о том, чтоб Царствие Божье пришло в наши жизни.

Третье - это послушание: "да будет воля Твоя»

Я хотел бы обратить внимание на то, что первое, что Бог требует от нас - это даже

не послушание, а почтение. Страх Господень — это почтение Его Имени : ∂a святится имя $Teo\ddot{e}!$

Что это значит? Интересно, что молитва Господа и 10 Заповедей идут параллельно друг другу и имеют одинаковое содержание. Первая половина Заповедей относится к Богу, а вторая относится к людям. В Исходе в 20 главе Бог дал эти Заповеди через Моисея, и в 3 стихе Бог говорит: " \mathcal{A} а не будет у тебя других богов пред лицем \mathcal{M} оим".

"От че наш, сущий на небесах!..." потому что Он - Сущий на Небесах, и мы не можем творить никаких кумиров и изображений. Бог говорит так же: "не произноси имя Господа твоего напрасно, ибо Господь не оставит без наказания того, кто произносит имя Его напрасно". (7 ст.)

Или, другими словами, иметь Страх Господень — это иметь правильное отношение к Богу. Сегодня люди на каждом шагу употребляют имя Бога: "О Jesus!" в злобе и ненависти, но Бог предупреждает нас, что никто не останется без наказания, если не будет почитать Его имя.

Мы никогда не сможем почитать Бога или святить Его Имя, пока не получим Откровение о том, что оно значит и пока не узнаем Того, Кто стоит за этим именем.

В Ветхом Завете имена имели значение. Иаков назван Богом Израилем. Мафусал, имя которого означало, что "с его смертью придёт суд," пророчествовал и жил 969 лет, а когда умер, то пришёл потоп на землю. Сегодня имена даются без вкладывания смысла в это. Нам нужно Откровение об имени Бога. Вспомним Псалом 90 - величайшие Обетования о защите, охране и покрове Божьем, что ни один враг не сможет нас победить. Но для того, чтобы эти обетования работали в нашей жизни, нам необходимо выполнить условия:

" за то, что он возлюбил Меня, избавлю его; защищу его, потому что он познал имя Моё" Пс 90:14.

Познать имя Бога - это очень серьёзно! И сегодня я прошу Бога, чтобы Он дал нам Откровение об источниках и истоках, откуда начинается Страх Господень, Откровение о Том, Кто есть Господь. Все имена, которые Бог давал людям в Писании, соответствовали людям полностью: Авраам- отец многих народов, Иисус - Спаситель, спасает людей от их грехов. Но здесь мы имеем имя Бога, и оно полно значения Личности Бога, оно сокровенно. Евреи писали Его имя с трепетом и благоговением. Сегодня слишком лёгкое отношение к Богу и к Его имени. Нам должно возвратить все на правильное основание. В Писании говорится, что в последние времена антихрист будет привлекать к себе лестью, но $n \omega \partial u$, знающие и боящиеся Бога, усилятся, Будут действовать в великой силе. Дан.11:32.

Знать Бога - это знать Его имя. Потому что имя открывает Его характер, часть Его Личности. И когда мы молимся: "да святится имя Твоё", мы молимся о том, чтобы люди произносили это имя с почтением, трепетом и пониманием того, что оно значит. В теологии есть споры по

поводу имени Бога: одни говорят, что Его имя - Иегова или Яхве, но значение его - Я Сущий. "Я есмь Тот, Кто Я есть.» Я имею имя отличное от других, потому что Моя природа отличается от вашей. И когда вы используете Моё имя, вы должны понимать и думать, Кто Я есть. Ибо Я Бог многомилостивый, долготерпеливый и любящий.. но не оставляющий без наказания, потому что Я еще и Судья". Он наш Отец, и мы должны приходить к Нему, как дети, но при этом понимать, что Он строгий Отец, и Он нас воспитывает. Бог говорит, что всякий, кого отец не наказывает, является незаконнорожденным: "Если же остаетесь без наказания, которое всем обще, то вы - незаконные дети, а не сыны" Евр. 12:8.

Надо просить Бога, чтобы Он возвратил нам этот правильный баланс в отношении понимания и почтения Его. С этого и начинается Божий Страх.

Каким же образом мы узнаём Бога?

Есть люди, которым Бог открывал часть Своей природы, показывая Свой характер: Своё обличение, любовь или святость. Бог открывается нам, как Бог - Целитель, или Провидящий наши нужды. Одно из имён Бога - Иегова Ире (Господь

усмотрит). Если мы хотим узнать Его имя, нам надо научиться слышать то, что Он говорит и наблюдать за тем, что Он делает. С этим связан наш Страх и отношение к Нему. А со Страхом Божьим связаны все Его благословения, которые Он обещал всем боящимся Господа. Вот почему Бог говорит Израилю: Когда приходишь в дом Божий, более всего будь готов к слышанию, чем к жертвоприношению : имеющий уши *да услышит.(*Мф. 11-15) свое сердце, когда ты молишься, когда заходишь в свою молитвенную комнату. Прочитай Писание и в молитве всегда проси Бога говорить тебе: "Господь, я хочу слышать Тебя ", а не просто выпаливай свои нужды. Бог умеет говорить многократно и многообразно, и мы поймем, если будем настраивать наше сердце. Это, как приёмник и передатчик, чтобы отдавать Богу и принимать от Бога. Если мы говорим, что не слышим Бога, то это значит, что мы не хотим Его слышать, не уделяем этому время и не

Что же нужно, чтобы почитать и святить имя Бога?

настраиваем наше сердце.

- 1. Во-первых верить в Его существование.
- 2. **Во-вторых** знать Его характер: справедливый, чистый, святой, человеколюбивый, многомилостливый, долготерпеливый...
- 3. **В-третьих** осознавать всегда Его Присутствие в любом месте. В каждую секунду нашей жизни мы должны помнить и осознавать, что Бог Вездесущий, Он везде, и мы не можем скрыться от Его лица.

Когда у нас будет почтение, мы будем понимать, что Господь здесь, со мной и Он наблюдает. Если все эти три фактора присутсвуют вместе, только тогда мы будем иметь Страх Божий и сможем почитать Его Имя. Если хотя бы один из них отсутст-

вует, мы не сможет почитать Его. Писание говорит, что приходящий к Богу должен веровать, что Он есть и ищущим Его воздает.

Евр. 11:6.)

Познание Его характера зависит от наших действий.

Каким образом мы можем Его узнавать?

Когда мы хотим узнать какого-то человека, мы начинаем с ним общаться, и в общении начинает открываться его характер. Так же и с Богом. Нам необходимо уделять время для общения с Ним через Его Слово и молитву.

- У меня есть **три категории** молитвы:
- 1. первая это, когда я прихожу к Богу в тайную комнату для общения с Ним, и прежде молитвы я всегда читаю Писание.
- 2. **вторая** молитва по нашим молитвенным планам, по темам; за церковь и за людей, которых Бог вкладывает в мое сердце.
- 3. **третья** это молитва о моих личных нуждах и просьбах.

Нам необходимо обязательно уделять время для общения с Богом. Когда мы приходим в церковь, мы должны настраивать наши сердца. Приходите раньше, чтобы готовиться к слышанию, настраивать себя. Потому что одно Слово от Господа может изменить всю вашу жизнь: вы можете принять свое исцеление, когда вы открыты и с вниманием слушаете Его: "послал Слово Своё и исцелил их, избавил их от могил их" Пс.106:20.

Божье Слово, услышанное нами, открывает нам Его характер. Мы всегда должны осознавать **Его** Присутствие! Бог всегда с нами на всяком месте.

Слава Ему - Отцу и Сыну и Святому Духу!

> Материал подготовила Натилия Мельникова

